



Учредитель - Департамент  
информационной политики  
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 14 (10255) • Пятница, 20 февраля 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

## С Днем защитника Отечества!



До праздника  
Победы осталось  
77 дней

### Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!  
Для каждого россиянина это особый праздник. Мы отдаем дань уважения тем, кто связал свою жизнь с военной службой, всем патриотам России, готовым трудиться на благо страны и в любой момент встать на её защиту.

Ответственность и самоотверженность тех, кто выполнил или сейчас выполняет свой долг в армии и на флоте, верность призыву и профессионализм каждого воина обеспечивают возможность спокойно жить, работать, растить детей всем гражданам нашей страны.

От всей души желаю всем защитникам Отечества крепкого здоровья и успехов! Счастья вам и вашим семьям, мира и благополучия нашей стране!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

### Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с Днем Защитника Отечества!  
23 февраля - по-настоящему всенародный праздник, который имеет особую значимость для России. По сложившейся традиции в этот день выражаем свою благодарность и восхищение ветеранам Великой Отечественной войны. Мы гордимся земляками, которые ценой своей жизни отстояли мир на нашей земле. Наш общий долг сегодня - сохранить завещанные нам многовековые патриотические традиции. Поздравляю тех, кто уже отдал долг Родине или в настоящее время служит в рядах Российской армии. В этот замечательный день от всего сердца желаю всем крепкого здоровья и мира, долголетия, добра, счастья и благополучия!

Глава администрации  
Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛЛЕРТ

### Уважаемые защитники Отечества!

#### Дорогие ветераны!

Примите самые искренние поздравления с праздником - Днем защитника Отечества!

В этот день мы чувствуем всех, кто причастен к этому высокому званию, кто олицетворяет все этапы развития наших славных войск: от фронтовиков, увенчанных наградами, до молодежи, ставшей достойным преемником силы, мужества и отваги своих дедов и отцов. Особые слова благодарности вам, ветераны, ставшие примером несгибаемой воли и любви к своей великой Родине.

Это пример патриотизма, чести, достоинства, школа постоянного воспитания молодежи в уважении к истории своего Отечества.

Желаю всем доброго здоровья, долгих и мирных лет жизни, счастья, вдохновения и успехов в нелегком труде защитника Родины.

Депутат Тюменской областной Думы В.А. РЕЙН

### РАСТИМ ПАТРИОТОВ РОССИИ Созвездие мужества

Для жителей Омутинского муниципального района стало привычным, когда на торжествах в честь праздничных дат, на различных мероприятиях в почетном карауле, составе знаменной группы, «живым коридором», встречающим почетных гостей, являются стройные, подтянутые юноши и девушки в военной форме. Это 140 курсантов специализированных групп добровольной подготовки к военной службе (СГДПВС) при общеобразовательных учреждениях. Всего их семь. При МАОУ Вагайская СОШ функционирует группа «Медведь», руководитель Сергей Владимирович Новиков. Азам воинской службы учит своих подопечных Сергей Геннадьевич Костоломов, МАОУ Ситни-

ковская СОШ, группа «Ермак». Две воензированные группы базируются в центре внешкольной работы: «Мастер» и «Подъем» (Владимир Викторович Грибачев), еще две в МАОУ ОСОШ №1 - «Лидер» и «Сокол» (Вячеслав Владимирович Гебель). В.В.Гебель руководит СГДПВС «Созвездие мужества» при Омутинском отделении ГАПОУ ТО «Заводоуковский агропромышленный комплекс».

Парни и девушки, как правило, много занимаются спортом, физической подготовкой, бывают в походах. Они живут интересной насыщенной жизнью - будущие защитники Отечества, патриоты России.

В. ВАСИЛЬЕВА

До службы в рядах Вооруженных Сил РФ омутинец Артем Древаль особо не задумывался, что такое патриотизм, любовь к Родине. Армейская служба помогла ему понять истинное значение этих слов, да и себя узнать с другой стороны.

Артему повезло служить в элитном подразделении со славной боевой историей. После учебной части в г.Омске его направили в 108-й десантно-штурмовой горный полк ордена М.Кутузова 2-й степени (г.Новороссийск). Парень гордится, что попал в ВДВ. Десантники хранят традиции армейского братства, с честью выполняют поставленные задачи по защите Отечества. Он честно признается, поначалу пришлось нелегко. В полку было много ребят из казачьих семей. Они заметно отличаются от спокойных сибиряков своим взрывным темпераментом, чуть что - идут разбираться. Не понимали казаки и некоторых сибирских слов, например, «вехотка», «поварешка». Просили: «Говори нормально, мы тебя не понимаем». Месяца через два, вместе преодолевая многокилометровые марш-броски, обливаясь потом на интенсивных тренировках, молодые люди крепко сдружились, как могли помогали друг другу, подбадривали шуткой.

На вопрос о дедовщине Артем отвечает, что ее придумали маменькины сынки. Надев военную форму, важно понять - в мужском коллективе свои суровые законы, любое действие и даже слово здесь имеют иные последствия, чем на гражданке. Армия - это воспитание мужества, стойкости, закалка характера. «Думал раньше, год на службе потеряю, - говорит Артем. - Ребята некоторые приходили с армии, рассказывали, что там заниматься нечем. Они просто не там были. Кто бы что не говорил, только в десанте можно на своей шкуре прочувствовать армейскую школу, проверить себя на прочность. Сам не ожидал, что у меня хватит здоровья, силы духа выдержать такие серьезные нагрузки».

За год службы десантник прошел учебную роту младших сержантов, получил специальность наводчик-оператор боевой машины десанта. В Новороссийске его определили в разведку, затем проходил службу в десантно-штурмовой роте, зенитно-ракетной батарее, саперной роте. На его счету 12 прыжков с парашютом. Артем побывал в служебной командировке в Дагестане, занимался с казаками верховой ездой, учился скакать галопом, выполнять на лошади различные трюки, стрелять и даже принимал участие в казачьем параде. В выходные дни военнослужащие отправлялись на пейнтбол. В ходе игры спускались на канатах с высотных зданий, разрабатывали боевую тактику.

Можно в полной мере представить уровень подготовки российских десантников, когда узнаешь, через какие трудности они проходят, чтобы заслужить право ношения атрибутов ВДВ. Для того, чтобы надеть десантскую тельняшку, Артему пришлось в ватнике, с автоматом и парашютом пробежать на время семь километров по зимнему лесу. Еще сложнее задания на право ношения десантских петлиц и голубого маргеловского берета: марш-бросок 27 км по горной местности, при разряженном воздухе, затем

### ◆ СЛУЖАТ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

## Всегда оставаться человеком



Артем Древаль с сестрой Анастасией  
в день принятия воинской присяги, г.Омск

80 отжиманий, 35 подтягиваний и семиминутный рукопашный бой. Говорят, один американский журналист попробовал проходить тренировки наравне с десанниками, но уже на третий день ограничился только съемкой.

По словам Артема, за время службы он потерял двадцать килограмм веса - это было необходимо для большей мобильности при выполнении боевых задач. Заодно из головы выветрилась вся дурость, появились выносливость, спокойствие и уверенность в собственных силах. В настоящее время Артем восстановился на второй курс Института физической культуры Тюменского государственного университета. Учится по специальности «личный тренер». Как сложится его дальнейшая жизнь, покажет время. Но он будет помнить напутствие своего старшины, проводившего его до ворот воинской части: «Надо всегда оставаться человеком, улыбаться и нести добро...».

А. ПАЙВИНА

Фото из личного архива

P.S. В тяжелые моменты десантник вспоминал отца, а особенно деда Валерия Трофимовича Моторина. Терпел, преодолевая себя, чтобы они могли им гордиться.

- Пользуясь случаем я хочу поздравить родных с Днем защитника Отечества, пожелать здоровья, долгих лет жизни, - говорит Артем. - Я вас люблю и уважаю.



Родился в России - служи в десанте